

曾几何时，“农妇，山泉，有点田”这句由某广告语改编的口号诙谐地表达了现代人对归隐田园的一种向往，现如今，无论农夫还是农妇，“有点田”的梦想似乎已经触手可及。

4月25日，郑州晚报40多位读者来到双桥村，耕农家田、摘农家菜、住农家屋、吃农家饭、喝双桥酒、听革命故事……这次由郑州晚报与双桥村农园合作社共同举办的“下乡种地农家乐”体验活动，让20多个都市人和10多个都市孩子在阳光明媚的春天切身体验了一把自己动手耕种土地的乐趣。

晚报记者 苏瑜 实习生 王慧敏 宋少杰/文
晚报记者 张翼飞/图



都市人“农家乐”

五一劳动节前，郑州晚报邀40多位读者“下乡种地农家乐”



详见C02、C03、C04版

城事非常道

苏瑜

每个人心中都有一个隐居梦

都市化进程的滚滚车轮令土地让位给高楼，绿植让位给高速公路，终有一天，当无位可让时，人们才发现自己的心灵早已拥挤不堪。于是，越来越多的人开始重温田园梦，开始学习尊重土地，并在播种与收获间懂得生命的真谛。

也许，每个人内心深处都有一个隐居梦。从古至今，绝大多数隐士选择的隐居地不是名山大川，就是江河湖泊，因为山水可以给人安宁的力量。如果说现实中，依山傍水、别墅园林、悠游岁月还是一种田园想象，那农夫(妇)、山泉、有点田则已经是都市人很容易

实现的梦。

看看我们周围，我们会发现，这些年被都市人所抛弃很久的农耕生活似乎换了外衣，悄然回归了。就在地下室、阳台、天台，或者小区楼下的一亩三分地里，蔬菜、果树、香草等植物正在茂盛生长，而在葱绿之中，总能看见一两个浇水、锄草的忙碌身影。与此同时，离城市很近的郊外庄园，纷纷开垦出田地，向市民出租种植。每到周末，一些“伪农民”便开着车，带着父母领着孩子下地了，边劳作边玩耍，一两天的田园悠闲时光让人彻底放松，返城的时候，后备箱里装

满了足够一周吃的蔬菜。

做都市农耕族，有的人是为了经营一种心情——厌倦了城市中污浊的空气，对钢筋水泥的建筑物产生了视觉疲劳，渴望走出节奏紧张的都市生活圈，有的人则是有机生活方式的忠实倡导者和身体力行者——当田间的粪肥散发出浓烈的气味，人们想到更多的是如何才能远离化肥和农药的毒害。

现代生活的步调越来越快，工作压力与日俱增，那就找个村子，耕耕地，施施肥，采摘果实，做一个简单而幸福的农民吧。

中博国际家具名店街



华日家居

实木专家 创意世界新生活



中国驰名商标



政府绿色采购清单企业



中国名牌产品



中国环境标志

(实木家具)

(实木/板式/软体家具;皮革制品除外)

置家风暴

提前放价

1. 精品组合，轻松置家！
2. 华日绿色整体家装，一站式置家（家具、装修、基材、主材……），更多关心全为您！
3. 限量精品，先到先得！
4. 经典珍品，空前让利！
5. 一站置家，家具、家装、家电连环送（此活动与活动1、3、4不能同时参加）
6. 购物抽大奖

一站置家，华日整体家居礼惠中原！

活动时间：2009年5月1日-5月31日

服务电话：0371—60170666

销售地址：郑汴路与未来路交叉口华日家居

活动期间，顾客凭此活动广告单到华日家居购物，可在现有活动基础上再优惠2%。

(此活动与活动1、3、4不能同时参加) 每户仅可享受一次！

郑州华日家居保留对本活动的最终解释权